Tâches pour mardi prochain : 
Décrivez la position des objets dans les deux chambres. 
Chambre 1 – groupe Zidane et groupe Brice
Porte à persiennes
Rideaux

On peut voir une chambre qui donne sur la mer. Il y a une femme assise sur une chaise au balcon. Elle s’appuie au mur à côté de la porte. Elle regarde l’intérieur de la chambre. Il y a une porte à persiennes et des rideaux près de la porte. Une chaise marron est placée dans le coin. Près de la porte à persiennes, il y a un tableau sur le mur. Au-dessus de ce tableau est un miroir contre un fauteuil. Entre le miroir et le fauteuil, il y a une table avec un livre et une vase à fleurs dessus. 

Dans le tableau, on peut voir une chambre avec un plancher rose et des mur jaunes. Il y a une fauteuil jaune au milieu. Près du fauteuil, c’est une table de toilettes avec une nappe blanche. Il y a une livre et une vase à fleurs dessus. Un miroir est derrière la table. Dans le coin, c’est une chaise en bois. La porte à persiennes est entre la table et la chaise avec des rideaux blancs. Une jeune femme est assise derrière la porte. Elle est contre la chambre. Au loin, on voit la mer. 

Chambre 2 – groupe Mila et Camille 
Rebord 
Ordinateur 
Voici mon nouveau bureau. Il est bien rangé et pratique. Même ce n’est pas joliment décoré. Quand vous entrez par la porte, vous pouvez voir toute l’implantation des meubles. Sur votre droite, c’est mon bureau qui est en face d’une fenêtre. Je mets des matériels dessus. Il y a un ordinateur et un fax du côté de la porte, et un téléphone et une lampe de bureau de l’autre côté. Entre ces objets, c’est l’espace pour écrire ou avoir un tête-à-tête avec quelqu’un. Devant vous, vous pouvez trouver une étagère et un grand placard pour mettre des livres et des documents. Sur votre gauche, dans un coin, un fauteuil est placé contre le mur, au-dessus de l’étagère. Derrière ce fauteuil, c’est un chauffage. D’ailleurs, j’ai collé des dessins de la Loire sur le mur. Et je mets deux plantes devant le fenêtre. Depuis cette fenêtre, on peut avoir une bonne vue. Je pense que ce bureau est le meilleur pour le moment. 

C’est mon nouveau bureau. Quand tu entres dans le bureau, tu peux voir l’armoire pleine de livres qui est en face de la porte. Près de l’armoire, c’est mon bureau sur lequel il y a un ordinateur, un fax et une lampe de bureau. En face de mon bureau, c’est la fenêtre. Sur le rebord de la fenêtre, deux pots de plantes. Près du rebord, il y a deux affiches. J’aime beaucoup mon bureau. 
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